



ESTADO DA PARAÍBA
PREFEITURA MUNICIPAL DE MONTADAS
SECRETARIA DE ADMINISTRAÇÃO
COMISSÃO DE SUPERVISÃO, ACOMPANHAMENTO E EXECUÇÃO DO CONCURSO PÚBLICO

RETIFICAÇÃO DO EDITAL DO CONCURSO PÚBLICO PRORROGAÇÃO DE PRAZO DE INSCRIÇÃO DO EDITAL 01/2014.

O MUNICÍPIO DE MONTADAS, Estado da Paraíba, faz saber a todos os interessados **RETIFICAÇÃO DO EDITAL DO CONCURSO PÚBLICO (PRORROGAÇÃO DE PERÍODO DE INSCRIÇÃO)** normatizado pelo **Edital nº 001/2014** de 15 de abril de 2014, publicado no sítio da COMPROV, <http://www.comprov.ufcg.edu.br>, no dia 15 de abril do corrente ano. De acordo com a nova redação, permanecendo inalterados os demais itens e subitens do edital supracitado.

V. INSCRIÇÕES

ONDE SE LÊ:

1. As inscrições ficam abertas exclusivamente por meio da **internet** a partir das **09h00min do dia 22 de abril até às 23h59min do dia 15 de maio de 2014**,, horário local.
7. As solicitações de inscrição, cujos pagamentos forem efetuados após o dia **16 de maio de 2014, não serão confirmadas.**

LEIA-SE:

1. As inscrições ficam abertas exclusivamente por meio da **internet** a partir das **09h00min do dia 22 de abril até às 23h59min do dia 22 de maio de 2014**,, horário local.
7. As solicitações de inscrição, cujos pagamentos forem efetuados após o dia **23 de maio de 2014, não serão confirmadas.**

2. Os demais itens do Edital permanecem inalterados.

MONTADAS-PB, 14 de Maio de 2014.

Jairo Herculano de Melo
PREFEITO MUNICIPAL